



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Доходы и расходы выросли

Согласно анализу за первое полугодие 2012 года, проведённому Контрольно-счетной палатой Воронежской области, исполнение областного бюджета велось без нарушений. Положительная динамика социально-экономического развития региона повлияла на увеличение налоговых и неналоговых доходов, а соответственно – и расходов бюджета региона. Бюджетные ассигнования освоены на 42 процента к годовому плану, что соответствует динамике освоения средств, сложившейся за ряд предшествующих лет.

Набережная XXI века

В правительстве Воронежской области обсудили перспективы развития Петровской набережной в Воронеже. Председатель правления ВРОО «Гражданское собрание «Лидер» Борис Нестеров предложил создать на бывшем полуострове общественно-культурный комплекс «Воронеж XXI век». Так, здесь могут появиться здания разнообразного назначения, среди которых Дворец торжеств и бракосочетаний, комплекс с концертным залом и выставочным центром, многофункциональный спортивный дворец, молодежный центр, гостиница. Финансирование проекта предполагается вести за счёт федеральных и частных средств. Губернатор Алексей Гордеев в целом одобрил представленные предложения, однако отметил, что основным вопросом будет создание оптимальной финансовой модели проекта.

Волпохлённые проекты

В Хохольском районе в сфере строительства в нынешнем году будет реализовано 16 крупных проектов. Так, в центре посёлка Хохольский, на улице Школьной, уже вырос многоэтажный дом, рядом строится такой же. На улице Спортивной тоже ждут новоселов благоустроенные квартиры. В начале года введён в строй учебный корпус Хохольской школы, отремонтирован Дом культуры в Хохле. Сейчас ремонтируется Устьевский ДК, готовы документы на обновление клуба в Костенках. Начинается ремонт гинекологического отделения ЦРБ. Обновлена и дорога по улице Ленина и переулку Морозова в райцентре, улице Мичурина в селе Хохол. Завершено строительство водопровода по улицам Мира и Краснооктябрьской.

Казак – к конструктивному диалогу

Представители Воронежского областного казачьего общества обратились к губернатору Алексею Гордееву с просьбой создать новую площадку для диалога с участием специалистов и общественных деятелей, которые «могли бы квалифицированно объяснить жителям Воронежской области все плюсы и минусы строительства горнодобывающего комбината и разработки никелевых месторождений в Новохопёрском районе». Казаков не устраивает, что в решении вопросов, касающихся развития нашего края, вмешиваются жители других регионов, в том числе Волгоградской области.

Спортплощадки для школьников

В девятнадцати воронежских школах появятся новые стадионы. Такое сообщение сделал директор городского департамента градостроительства и архитектуры Михаил Киричнев. Это будут многофункциональные площадки с условиями для занятий командными видами спорта, беговыми дорожками, секторами для метания и прыжков. Ориентировочная стоимость каждой – около 15 миллионов рублей. Проекты стадионов планируется подготовить к 30 августа, после чего состоятся торги на возведение сооружений. Ориентировочно спортплощадки будут введены в строй уже к октябрю-ноябрю нынешнего года.

Пропавших без вести всё больше

В последние годы в Воронежской области людей, пропавших без вести, становится всё больше. Так, в 2009 году, по данным регионального ГУ МВД России, зарегистрировано 1648 обращений о пропаже граждан, в 2010-м – 1710, в 2011-м – 1729. Уже в первом полугодии нынешнего года в дежурные части отделов полиции обратились по этому вопросу 828 человек. В первом полугодии установлено местонахождение 683 пропавших ранее человек. Вместе с тем из числа без вести пропавших, с учётом прошлых лет, остался неразъясненным 461 гражданин, сообщает пресс-служба областного прокуратуры.

Сообщения подготовили Валерий КАЗАНОВ, Наталья НЕКРЫЛОВА, Татьяна ПЕТРЕНКО, Светлана ШАМАКИНА.

«Спартак»

собирает друзей

В конноспортивном клубе «Спартак», что в посёлке Малышево, в эти выходные пройдёт турнир всадников Центрального Черноземья.



Президент КСК «Спартак» и областной федерации конного спорта Сергей Сигачёв, всадница Елизавета Залисская и тренер-инструктор Михаил Карандеев.

Сергей КРОЙЧИК

Фото автора

Он состоит в двух традиционных видах – в выездке и в конкуре. К нам приедут ведущие спортсмены Черноземья, а также подающая надежды молодежь, – рассказывает президент конноспортивной федерации Воронежской области и клуба «Спартак» Сергей Сигачёв. – Специально для гостей конного праздника мы организуем и показательные забеги. Вообще в «Спартаке» оформлено всё так, будто посетитель спортклуба попадает в казачий хуторок. – А каковы спортивные успехи? – интересуюсь у Сергея Николаевича. – Они есть. Особенно у наших юниоров. Елизавета Залисская блестяще выступила в Липецке на открытых региональных соревнованиях. Есть у неё победы и на турнире всадников Центрального федерального округа, состоявшемся в Москве. Хороших результатов добились Анна Чурсанова и Светлана Пусташинская.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.kommuna.ru>
Вчера 625 ▲ 338 За текущий месяц 24644
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

Темпы роста впечатляют

Экономика

В первом полугодии 2012 года темпы роста заработной платы воронежцев превышали среднее значение этого показателя в целом по стране.

Светлана ШАМАКИНА

Так, за январь – июнь рост оплаты труда составил в Воронежской области 117,5 процента к уровню аналогичного периода прошлого года, в то время как по России – 115,6 процента. В среднем размер зарплаты в начале лета нынешнего года достиг 19 тысяч 558 рублей.

– Сегодня по уровню заработной платы мы обошли Липецкую область и вплотную приблизились к Белгородской, – отметил руководитель областного департамента экономического развития Анатолий Букреев.

По его словам, в два раза сокращена задолженность по просроченной заработной плате: с 35 миллионов рублей в июне до 16 миллионов рублей к августу. Полностью урегулирована задолженность компании «Полёт». Практически вся имеющаяся на сегодня основная задолженность по зарплате сформирована ОАО ЛВЗ «Бутурлиновский», который находится в процедуре банкротства.

В этом году значительно увеличились и налоговые отчисления. За январь – июнь поступления по налогу на доходы физических лиц превысили 9 миллиардов 879 миллионов рублей и возросли по сравнению с прошлым годом показателем на миллиард 630 миллионов рублей. Темп роста – 120 процентов, по России же – 113,6 процента. Как пояснили в областном департаменте экономического развития, эти результаты получены за счёт реализации ряда важных мероприятий. Регулярно велся мониторинг уровня оплаты труда хозяйствующих субъектов и адресная работа с руководителями и собственниками предприятий и организаций. Так, за первое полугодие нынешнего года на заседаниях областной и муниципальных комиссий по легализации заработной платы рассмотрено

2300 организаций с общей численностью работающих более 25 тысяч человек. По результатам работы комиссии все работодатели довели размер оплаты труда на предприятиях до уровня, превышающего величину прожиточного минимума для трудоспособного населения. Это и позволило дополнительно получить в бюджет Воронежской области 39 миллионов рублей.

Из обращений граждан, поступающих на «горячие линии» администрации районов, членами комиссии стали известны факты занижения оплаты труда. Повысить оперативность получения этой важной информации поможет электронная общественная приёмная. Уже в начале сентября она начнёт работать в тестовом режиме.

Другое мероприятие, повлиявшее на улучшение ситуации с зарплатой, связано с укреплением партнёрских взаимоотношений между исполнительной властью и бизнесом. Между департаментом экономического развития и рядом инвесторов заключены дополнительные соглашения к договорам о сотрудничестве. Согласно им за счёт средств инвесторов предусмотрена реализация социальных обязательств на сумму около 180 миллионов рублей.

Однако ещё далеко не на всех предприятиях бизнеса, в основном с небольшим числом работников, удалось добиться легализации заработной платы. Как показывает работа районных комиссий, руководители пытаются использовать различные схемы ухода от налогов. В тех же районах, где комиссии работают эффективно, уровень поступления НДФЛ существенно увеличивается. К примеру, в Верхнехавском районе он вырос в 2,5 раза.

Губернатор Алексей Гордеев поручил совместно с налоговой службой провести сверку предприятий, выплачивающих зарплаты ниже прожиточного минимума.

«Вызываю дождь!»

Люди села | Фермер Юрий Гончаров решил покончить с засухой на своих полях

Человеку, который опасается рисковать, нельзя работать в сельском хозяйстве. Такой вот нестабильный аграрный сектор и по погодным, и по экономическим условиям. Важно любить своё дело. Тогда и выход из любой, даже безнадёжной ситуации, можно найти.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО

Ольховатский район

Решение построить оросительную систему на обрабатываемых полях у фермера Юрия Гончарова созрело в засушливый 2010 год. Тогда во всей округе урожай был потерян.

– Сколько работаем на земле, вижу, что растениям влаги никогда не хватает, а в тот год и вовсе произошла катастрофа, – говорит Юрий Алексеевич. – И это не просто обидно! Представьте, вкладываешь деньги в качественные семена, удобрения, средства защиты растений, а вот самого главного – нет, и всё насмарку... Вода – это один из ключевых факторов.

326 гектаров обрабатываемой им земли примыкают к дальним хуторам Рыбный и Высокий. Чтобы начать работы по созданию орошаемых участков, Гончаров решил взять кредит. В Россельхозбанке нам сообщили, что он оказался практически единственным из фермеров в Воронежской области, решившимся на этот шаг. Причина пассивности малого бизнеса в деле развития орошения – в больших первоначальных затратах. Ведь оросительная система – это не только собственно полив, но и источники воды, насосы, водопровод, бумажная волокита с массой разрешений и согласований.

Он приобрел и осенью прошлого года смонтировал оросительную систему компании Irripes (Италия). ИП КФХ Гончарова Ю.А. вошло в областную целевую программу по развитию мелиорации и получает государственную поддержку в виде субсидирования процентной ставки по кредиту и компенсации части затрат. С помощью Ассоциации «Воронежский союз мелиораторов» была оформлена проектная документация, проведён монтаж трубопроводов. Были расчищены родники в реке Ольховатка. Сделан



Юрий Гончаров

Фото Михаила ВЯЗОВИЧЕВА

прокол под автодорогой для прокладки водопровода.

Все эти работы позволили перейти на орошение 107 гектаров, где выращиваются элитный картофель сортов «Родрига» и «Невский», а также кукуруза на зерно. В следующем году Гончаров планирует сделать пруд-накопитель и охватить ещё 107 гектаров. Применяется пока дождевальное орошение, а в

Военная тайна... на нашу голову

У всех на слуху

Вечером в минувшую пятницу в город жителя посёлка Гремяче влетел реактивный снаряд.

Константин ШОМАХОВ

Жители посёлка сразу же позвонили в службу спасения – 01. На место происшествия прибыли специалисты поисково-спасательного отряда Воронежской области, полиции, медики и военные.

– Снаряд вывозили военные, потому что подобная работа в нашу компетенцию не входит. У поисково-спасательного отряда лицензия только на работу с взрывоопасными предметами времён Великой Отечественной войны. С современными же снарядами мы не имеем право работать, – пояснила и.о. руководителя пресс-службы ГУ МЧС России по Воронежской области Ольга Извекова.

Все следы падения боеприпаса военные ликвидировали, а после того как достали снаряд, воронку засыпали. По словам местных жителей, она была всего 30 сантиметров в ширину, зато глубиной не менее трёх метров. Снаряд, по описанию очевидцев, был длиной два метра. Такими снарядами предполагается укомплектованы системы залпового огня «Град».

Откуда прилетел снаряд, предстоит выяснить военной прокуратуре Воронежского гарнизона. По словам заместителя руководителя этого ведомства Михаила Ассосова, сейчас проводится проверка произошедшего. На просьбу уточнить, что же это был за снаряд, Михаил Юрьевич строго ответил: – Это военная тайна.

«Я в строю хлеборобов...»

Событие | В Петропавловке тепло поздравили с 90-летием фронтовика и прославленного комбайнера Григория Бортникова



Фото Александры ВЯЗОВИЧЕВОЙ

Михаил КРИВОШЛЫКОВ

Петропавловский район

Недавно к Григорию Прокофьевичу, жителю районного центра Петропавловка, известному в Воронежской области хлеборобу, приехали гости: глава администрации муниципального района Алексей Собкалов и председатель районного Совета ветеранов войны и труда Валентина Гарькушова. Они тепло поздравили Григория Прокофьевича с 90-летием со дня рождения, вручили ему цветы и поздравительную телеграмму от Президента РФ Владимира

Путина, в которой, в частности, говорится: «Мы гордимся Вашим поколением – поколением героев и победителей, которые с честью прошли через тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны. И каждый внёс свой, поистине бесценный вклад в общую Победу. Этот беспримерный подвиг останется в веках и всегда будет служить высшим мерилом патриотизма, нравственности, верности долгу».

– Всю свою жизнь я посвятил земле и хлебу, – сказал в беседе с гостями Григорий Прокофьевич, истинный хлебороб, человек вклю-

блённый в труд, в родное поле, мастер своего дела.

Несмотря на свои 90 лет, он бодр и жизнерадостен.

– Жатва для меня – это праздник. И сейчас стараюсь непременно попасть в уборочную на поле. Запах жнивья для меня как самое целебное лекарство, – поделился сокровенным юбилей. – Я в строю хлеборобов как и прежде...

С самого раннего детства Григорий – пастушок. В 19 лет ушёл на фронт защищать Родину от фашистских захватчиков. Был водителем бронемашин. В одном из боев получил ранение. По фронто-

вым дорогам прошёл от Сталинграда до польского города Люблин. Отмечен орденами Отечественной войны и Красной Звезды.

Вернувшись домой, Григорий Прокофьевич двадцать два года работал комбайнером вначале в МТС, а затем в колхозе «Петропавловский». Когда в 1950 году в местную МТС поступил первый самоходный комбайн, то его доверили именно Бортникову. И тогда же ему присвоили звание «Лучший комбайнер Воронежской области», а односельчане избрали его депутатом областного Совета народных депутатов.

Хлеборобскую технику Григорий Прокофьевич знал досконально. Нередко к опытному комбайнеру обращались за советом не только молодые механизаторы, но даже инженеры.

С годами напомнили о себе фронтовые раны. И Григорий Прокофьевич перешел на молочноватарную ферму. Семь лет был заводчиком МТФ, а когда дела на ферме улучшились, попросился на зерноочистительный агрегат ЗАВ-20. Его по-прежнему тянуло к хлебу, который, как известно, всему голова.

За высокое хлеборобское мастерство и трудолюбие Григорий Прокофьевич отмечен орденом Трудового Красного Знамени.

На прощание Алексей Собкалов и Валентина Гарькушова пожелали ветерану здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

17 августа по области – облачно с прояснениями, ночью без осадков, днём повсеместно небольшие или умеренные дожди, местами – грозы; ветер западный, умеренный, при грозе местами порывистый; температура ночью +11...+16, днём +20...+25, местами до +29.

18 августа по области – облачно с прояснениями, ночью без осадков, днём местами небольшие, в отдельных районах – умеренные дожди, местами – грозы; ветер западный, умеренный, при грозе местами порывистый; температура ночью +10...+15, днём +20...+25, местами до +29.



ПОГОДА Воронежский гидрометцентр

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днём по области переменная облачность, местами небольшие дожди, грозы; ветер юго-западный, умеренный, при грозе местами порывистый; температура +24...+29.



ВАЛЮТА \$ 31.8532 00.0793 € 39.2846 00.0070 (Центральный Банк Российской Федерации)



ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК

Олимпийские радости

Александра ГЛУХОВА,
доктор политических наук, профессор ВГУ

Самым заметным, хотя и далеко не чисто политическим событием минувших двух недель, а скорее - всего лета 2012 года стали тридцатые Олимпийские игры в Лондоне. Даже безотносительно к их конкретным результатам, грандиозное спортивное зрелище, собравшее цвет мировой спортивной элиты, поражает и восхищает красотой тела и силой духа спортсменов, волей к победе и благородством в отношении соперников. Поистине лучшими посланниками мира в непростых межгосударственных и международных отношениях нашего времени являются именно спортсмены, потому что, независимо от цвета кожи, демонстрируют лучшее, на что способен человек.

Каждая страна, принимая Олимпиаду, тщательно продумывает церемонию открытия и закрытия. С закрытием все ясно: гаснет олимпийский огонь, ослепительный салют напутствует спортсменов на дальнейшие свершения. Что же касается открытия, то здесь всегда присутствует национальный колорит, делающий эту процедуру особенно яркой и запоминающейся.

Стоит сказать, что англичане в этом вопросе превзошли сами себя. Срежессированная талантливым мастером история возникновения и развития британского государства, английской нации была исполнена актерами настолько естественно и зрелищно, что создавала абсолютно реальное ощущение собственного присутствия и участия в этом процессе на стадионе Уэмбли. Всевозможные головкружительные трюки лишь подчеркивали энергичность народа, ставшего первопрородом в технологическом, экономическом и политическом развитии, и одновременно юмор и тонкую самоиронию, не чуждую, к слову сказать, и королевским особам, столь же деятельно участвовавшим в торжественном открытии Олимпийских игр. Поражающий демократизм, свободное присутствие на трибунах стадиона не только супруга королевы Елизаветы II, но и других монарших особ возмущало как хороший образец подлинного аристократизма и высокой культуры представителей британской элиты, не отделившей себя от рядовых сограждан и гостей спортивного праздника. Ни тени превосходства, ни грамма апломба или самодовольного самолюбования! Чем не пример для других, к месту и не к месту именуемых себя «элитами»? У главы британского Олимпийского комитета, в прошлом самого выдающегося спортсмена, были все основания сказать на церемонии закрытия: «Когда пришло наше время, Британия, мы все сделали правильно». Полагаю, что миллионы телезрителей на всех континентах планеты выразили солидарность с этими словами.

Итак, летняя Олимпиада в гостеприимном Лондоне стала историей. Обозреватели и спортивные комментаторы разных стран подводят итоги Игр, оценивают выступления спортсменов. Как известно, первую тройку призеров составили спортсмены США, Китая и Великобритании — хозяин Олимпиады. Сборная России заняла четвертое место в неофициальном командном зачете, завоевав 82 медали, но уступив по количеству наград высшей пробы. По общему количеству наград наша команда превзошла собственные достижения на Олимпийских играх в Пекине в 2008 году.

Телезрителям, наблюдавшим состязания от начала и до конца, конечно, известно, что первые дни Олимпиады не были для нашей сборной удачными. Обещание министра спорта Виталия Мутко обязательно войти в тройку лидеров представлялось на тот момент совершенно утопичным: Россия обозначила себя только в первой десятке. Однако по мере вхождения в борьбу все новых отрядов олимпийцев звезда российской сборной засияла ярче и fortuna проявила к ней свою благосклонность. Уже четвертую Олимпиаду подряд россиянки повторяют успех в синхронном плавании. О российском дуэте — Наталье Ищенко и Светлане Ромашкиной — западная пресса писала в самых восторженных тонах, называя их программой устремленной. «Даже если вы смотрели это по телевизору, ничто не сравнится с личным впечатлением от выступления», — отмечала республиканская Нью-Йорк таймс. А французская «Либерасьон» сравнила Наталью Ищенко с единственным в истории восемнадцатикратным олимпийским чемпионом: «Ищенко — это Майкл Фелпс синхронного плавания».

Одним из главных сенсаций Олимпиады стал молодой прыгун в воду Илья Захаров, превративший гегемонию китайцев в этом виде состязаний. Его прыжок с трехметрового трамплина был удостоен золотой медали. Молодой спортсмен, показавший сложнейшую программу, сумел помешать китайским прыгунам в воду заполучить все золотые награды. В результате они удовольствовались пятью медалями высшей пробы.

Нельзя не отметить великолепное выступление российских представительниц самого красивого вида спорта — художественной гимнастики. Преодолев непростой этап отбора в команду, наши девушки блистали не только потрясающей техникой, но и прекрасными хореографическими находками, помноженными на живой темперамент и молодой задор. Кадровые церемонии награждения, показанные, с каким воодушевлением победительницы исполняли гимн России, навсегда войдут в хроникру лучших моментов Олимпиады.

Любимейшей же англичан стала королева художественной гимнастики Евгения Канаева, выступление которой британская пресса характеризует в самых восторженных тонах. «Сочетание таланта, изящества и точности, продуманной до мелочей, обеспечили ей достойное место в олимпийской истории». Главные соперницы россиянок — гимнастки Италии — совершенно померкли на таком блистательном фоне. Молодая российская сборная, самой старшей представительнице которой всего 21 год, имеет все шансы надолго захватить пальму первенства в художественной гимнастике на всех международных турнирах ближайших лет.

Несмотря на многие выдающиеся спортивные достижения последних двух недель, хотелось бы особенно отметить победу российской мужской сборной по волейболу в финальном поединке с сильным и титулованным соперником — сборной Бразилии.

Этот матч восхищает даже не столько спортивным мастерством, сколько характером, силой духа, проявленной в почти безнадежной ситуации. Несмотря на хорошую спортивную подготовку, отменную технику, российские спортсмены никак не могли переломить игру, вырвать у соперников инициативу. Два проигранных сета и два матчабола, казалось, не оставляли команде никаких шансов на победу. В конце третьей партии мало кто еще верил в возможность успеха. Однако верное решение тренерского штаба, внешнего корректива в расстановку игроков на спортивной площадке, а также сильная психологическая встряска со стороны главного тренера, крепкие выражения которого на этот раз даже не «запикались», сделали свое дело. По высказыванию авторитетного бразильского журнала, оценивавшего игру соперников своей волейбольной командой, «русские совершили то, что казалось невозможным». Даже проигрывая, команда не сломалась, а смогла перевернуть игру с ног на голову и добиться победы со счетом 3:2. Благодаря такой ударной концовке престиж российских спортсменов был спасен, а выступление российских олимпийцев в Лондоне в целом признано успешным. Запоминаются ведь финальные аккорды, так что российским олимпийцам удалось поставить красивую точку в истории лондонских Игр. Справедливости ради стоит признать, что сохраняются хорошие традиции в легкой атлетике, а самые неожиданные медали Россия получила в дзюдо, гребле на байдарках и каноэ, а также в бадминтоне. И хотя не все ожидания оправдались, российская сборная улучшила результаты Пекина четырехлетней давности.

Итак, олимпийский флаг покидает Лондон и отправляется в Рио-де-Жанейро. Аристократичная Англия передает эстафету главного спортивного состязания температурной Бразилии. Остается надеяться, что через четыре года наша олимпийская сборная станет еще сильнее, и заветная цель — войти в тройку сильнейших команд мира — будет достигнута. Спортсменам же спасибо за то, что на фоне растущих цен и тарифов они смогли поднять нам настроение и доставить истинную радость.

Обновлённая земля

Местное самоуправление | В Панинском районе большие надежды связывают с открытием предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции. Они нужны панинцам как воздух

Родина эталонного воронежского чернозёма Панинский район традиционно в ряду высокопотенциальных территорий. Ещё совсем недавно скромные налоговые поступления в муниципальный бюджет не позволяли панинцам рассчитывать на бурное развитие и строить грандиозные планы. Однако внутренние ресурсы у района есть. О том, как обновляется плодородная панинская земля, развиваются производственная и социальная сферы, корреспонденты «Коммуны» узнали из первых уст. Вместе с главой администрации Панинского муниципального района Николаем Щегловым мы побывали на ключевых предприятиях и строительных площадках, увидели, чем живёт посёлок, поговорили о перспективах района с теми, кто заботится о нём не на словах, а на деле.

Первое, на что обратили внимание, въезжая на панинские земли, — броский и заметный герб района, исполненный на фоне чернозёмного бескрайнего поля. Не герб, а целое политическое воззвание: «Мы — плодородный край с огромными возможностями! Живём, развиваемся, растём!» При встрече с главой администрации района мы, конечно, сверили наше прочтение с той задачей, которой на самом деле служит красивый въездной знак. Николай Васильевич сказал, что сделать новые въездные знаки (а вскоре они появятся на всех дорогах, ведущих в Панино) сподвигла гордость за район, за его трудолюбивых людей, богатые природные ресурсы. Из разговора выяснилось, что сегодня район, как никогда, охвачен большими переменами. Семь активно работающих муниципальных программ развития, благодаря которым сюда удалось привлечь 36 миллионов бюджетных средств, буквально на глазах преображают посёлок. Модернизация ведётся как глобально изнутри — приводятся в порядок, обновляются коммуникации, строятся дороги, новое здание районной больницы, капитально ремонтируются жилые дома, детский сад, так и с внешней стороны — количество цветников и уютных парков заметно растёт, меняя привычный облик района.

Вместе с Николаем Щегловым и главой сельского поселения Виктором Жукановым мы проехали по новому асфальту отремонтированных улиц 9 Января, Комсомольская, Железнодорожная.

Чтобы привести в порядок наши дороги, обратились в созданный губернатором Алексеем Гордеевым областной дорожный фонд, — прокомментировал глава района, — в итоге получили большую помощь и поддержку нашим начинаниям.

Новая дорога свернула к строящемуся зданию центральной районной больницы, открытие которой будет большим подарком панинцам ко дню посёлка. По пути мы увидели ещё одну типичную для жизни Панино картину: ремонт по энергосберегающим технологиям уличного освещения, который осуществляет в посёлке предприятие «МРСК Центр».

Освещение улиц Панино давно требовало модернизации, — поделился Николай Щеглов, — вместе с компанией «МРСК Центр» у нас по этому поводу очень большие планы.

Затем осмотрели чистенькие и обустроенные улицы, где продолжаются работы по программе ремонта многоквартирных домов. На двух объектах работы были завершены в прошлом году, пять домов запланировано отремонтировать до конца этого года. К слову, такой качественный и современный ремонт, затрагивающий не только само здание, но и прилегающую к нему территорию, пока для большинства наших муниципальных районов в новинку. Порадовало всё: свежие фасады домов, и новенькие

подъездные двери, словно с рекламной картинки, и новый асфальт во дворах, ухоженные цветники, обустроенные детские площадки. В самом деле: обновлять так обновлять! Хотя, по словам наших собеседников, прежде, чем приступить к модернизации, работу предстояло провести огромную. В том числе и с жильцами домов, озадаченными темпами невиданных преобразований. Фронт работ, включающий ремонт кровли, инженерных коммуникаций, водопровода, канализации, освещения над подъездами, — впечатляющий. Не менее впечатляет стремительное преображение главной площади райцентра и его зелёных зон. В этом плане одно из самых показательных мест — парк Славы, где приведена в порядок братская могила, выложены плиткой дорожки, установлены скамейки, декоративные фонари, урны, высажены ели.

Только в 2011 году по этой дороге проехало в пределах 460 тысяч тонн свеклы и других грузов, — поделился Николай Васильевич. — Сегодняшняя стратегия развития Панино нацелена на то, чтобы построить объездной путь,



Николай Щеглов.

который, во-первых, сократит маршрут следования машин на сахарный завод, во-вторых, избавит центр Панино от тяжелогруженого транспорта. Сейчас такая дорога уже проектируется. Будем ходатайствовать перед губернатором о скорейшем её строительстве.

Самые большие надежды, как и в любом районе области, здесь связывают с открытием предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции. Они нужны панинцам как воздух. Чтобы убедиться, что без такой важной для экономики района составляющей, как перерабатывающие предприятия, не обойтись, мы от-

правились на Перелёшинский сахарный завод. Его молодой и энергичный директор Андрей Ткачёв рассказал о том, что удалось сделать на одном из старейших предприятий района и что ещё предстоит.

Прежде всего, заводу удалось кардинально решить вопрос с грамотным исполь-

цифрой не такая уж и большая. В перспективе руководство агрохолдинга «Продимекс» наметило её увеличение до 8 000 тонн в сутки. Поможет усилить мощности завода немецкий диффузионный аппарат, который приобретён как раз для этих целей.

В этом году сконцентрируемся на приёме свеклы, для чего ставим 80-тонные весы и оборудуем зерносушильный комплекс, который будет работать на отходящих газах ТЭЦ, — рассказал Андрей Ткачёв. — То есть затрат никаких, но мы сможем подсушивать зерно, которое будут производить наши аграрии.

По мнению главы администрации района, сахарное производство — основа здешней экономики. К заводу и посёлку Перелёшино привязана мощная техника, большой человеческий ресурс.

Важно сделать так, чтобы сезонность производства не отражалась на социальной стабильности, — уверил Николай Щеглов. — Для этого нам необходимо развивать переработку, и вопрос, связанный с откры-

✓ **Сегодняшняя стратегия развития Панино нацелена на то, чтобы построить объездной путь, который, во-первых, сократит маршрут следования машин на сахарный завод, во-вторых, избавит центр Панино от тяжелогруженого транспорта.**

тием побочных производств, сегодня у нас на повестке дня один из самых серьёзных. Наши предложения мы уже направили председателю совета директоров компании «Продимекс» Игорю Худокормову.

Как рассказал Николай Васильевич, присутствие на территории района подразделений компании существенно поддерживает его социальную жизнь. Тот же сахарный завод активно помогает посёлку, участвуя в жизни детского сада, школы.

В апреле у нас создана Панинская федерация футбола, — продолжил глава района, — и одним из её участников и, что не менее важно, спонсором является сахарный завод.

Следующим адресом, где ждали корреспондентов «Коммуны», стал Перелёшинский семенной завод. Генеральный директор предприятия Иван Дмитриевич Мананков рассказал о тех важных переменах, которые произошли здесь буквально за год-полтора. Конечно, самым осязаемым шагом вперёд стал приход в посёлок газа.

Это позволило нам увеличить объёмы работ, связанных с элеваторным производством, — рассказал Иван Дмитриевич. — Так, если ещё пять лет назад наш элеватор был готов принимать 200 тонн зерна, то сегодня мы увеличили эту цифру до 45 тысяч тонн. Плюс наше предприятие располагает уникальными сортировальными машинами, которые позволяют готовить семена любых культур (пшеница, ячмень, кукуруза, горох и т.д.) из расчёта 200 тонн в сутки. Мы тесно сотрудничаем с

крупным агрохолдингом «Продимекс». Возобновляем работу с пивоваренной компанией «Балтика», для нужд которой вводим ячмень до пивоваренных кондиций. Закупаем подсолнечником, который убирают, как правило, осенью, когда маслозаводы не в силах его принять, а производителю необходимо его где-то хранить. Сегодня в регионе значительно увеличиваются посевные площади под кукурузу. В связи с этим у нас уже есть наметки и договоры на оказание услуг по приёму и сушке кукурузы.

Иван Мананков считает, что развивать предприятие необходимо, приводя в баланс услуги по продаже семян сахарной свёклы с услугами по хранению зерна.

— Сейчас мы идём пятьдесят на пятьдесят, — отметил наш собеседник, — таким образом, уходим от сезонной работы к круглогодичной. Мы поставили перед собой задачу — увеличить мощность приёма хотя бы до 60 тысяч тонн зерна. При этом продолжаем активно заниматься традиционным продуктом

— семенами свеклы, которые мы выращиваем на Ставрополье и продаём в Краснодарском крае. Постепенно расширяем круг потребителей нашей продукции, в который должен войти Татарстан. В перспективе намерены расширить зерновое производство,

соответственно, увеличивая площадь подовощеварилища. В прошлом году подработали около 400 тонн пшеницы для «Агро-С».

В продолжение темы Иван Дмитриевич рассказал о постановке работы по улучшению качества обслуживания клиентов. В целях их привлечения на Перелёшинском семенном заводе предусмотрены скидки, премиальные программы для лояльных покупателей. Больше новых клиентов — стабильнее ситуация на предприятии.

Немаловажную роль в стабилизации жизни завода играет своевременная выдача зарплатой его работникам, поддержка по самым разным вопросам, — заметил Николай Щеглов. — Например, такой немаловажный для сельского жителя факт, как вспышка огородов. Известно, что предприятие помогает решить эту проблему не только своим нынешним работникам, но и тем, кто уже ушёл на пенсию.

На заводе стало традицией оказывать своим сотрудникам материальную поддержку в связи с разными жизненными обстоятельствами, помогать судой той, кому срочно понадобились средства на решение насущных проблем: лечение, обучение детей, ремонт дома и т.п. Плюс для сотрудников, которые держат подсобное хозяйство, — бесплатная выдача отходов зернообработки на корм животным.

Планов, связанных с строительством и другими преобразованиями в районе, у главы много. Только на сегодняшний день здесь развернуто 24 стройки. Возводится Центр компетенции «Литъ», рабочая зона которого будет расположена на территории местного машиностроительного завода (бывший Панинский механический завод). Здесь согласно проекту завода «Идрогаз» будет начат выпуск оборудования для нефтегазовой промышленности. В результате в районе откроется 250 новых рабочих мест. А это, по словам Николая Щеглова, и увеличение налогов в муниципальный бюджет, и, конечно же, фундамент для социальной стабильности.

Подготовила
Елена ЗЕЛИКОВА,
Наталья СТОЛПОВСКАЯ

Улицы, площади и парки Панино преображаются на глазах.

Поддержали олимпийцев

За время проведения XXX летних Олимпийских игр в Лондоне компания «Ростелеком» обеспечила более 500 часов трансляции соревнований с участием российских спортсменов в нескольких городах Центрального федерального округа, в том числе и в Воронеже.

Сергей ЛЬВОВ

На больших экранах, установленных на площадках города, любой желающий мог следить за соревнованиями и поддерживать российских спортсменов, а также увидеть трансляции торжественных церемоний открытия и закрытия Олимпийских игр. Кроме того, здесь прошли выступления вокальных и хореографических коллективов, команд черлидеров и группы поддержки, воспитанников спортшкол. Все желающие могли принять участие в викторинах и конкурсах.

Все актуальная информация о работе площадок размещалась на специально созданном интернет-портале, где можно было найти расписание трансляций, увидеть их, а также архивы фоторепортажей со всех площадок Live Sites Сочи 2014. Основная задача данного проекта предполагала создание в городах площадок для больших экранов, оснащенных экранами просмотра трансляций, сделать Олимпийские игры ближе каждому. «Ростелеком» выступил партнером этого проекта. Кроме того, компания стала генеральным партнером олимпийской сборной России и Олимпийского комитета России. «Ростелеком» принимает активное участие в подготовке к предстоящим Олимпийским играм в Сочи, создавая уникальную телекоммуникационную инфраструктуру и оказывая активную поддержку спортивным, образовательным и культурным мероприятиям, проводящим их.

И, наконец, Воронежскому филиалу ОАО «Ростелеком» выражена благодарность от Управления физической культуры и спорта Воронежской области за организацию трансляций соревнований XXX летних Олимпийских игр в Лондоне.

Благодаря данному проекту воронежские болельщики смогли почувствовать себя причастными к событию такого масштаба, как Олимпийские игры, и даже приветствовать первых российских чемпионов Олимпиады в Лондоне, - сказал руководитель управления Владимир Кадурин.

«Я хосю зёёто»

Публицистические заметки | Чем запомнились мне Олимпийские игры

Так уж случилось в жизни, что к ярким спортивным болельщикам я себя отнести не могу. Что касается соревнований на первенство страны, то они меня в принципе не привлекают, поскольку результаты их можно предсказать с точностью до 90 процентов. Стоит лишь знать, кто является спонсором той или иной команды. Деньги нынче, как известно, могут всё. Международные соревнования вызывают интерес в том случае, если в них участвуют выдающиеся российские спортсмены. Увы, таких с каждым годом всё меньше.

Борис ВАУЛИН

Однако Олимпиада – иное дело. На Всемирных играх собирается цвет мирового спорта и накал состязаний так велик, что с замиранием ждешь неожиданных открытий и достижений. Организаторы пока ещё дают отпор тлетворному духу золотого тельца. К тому же чемпионы Игр завоевывают это звание на всю жизнь, и к ним не относится печальная приставка «экс». Естественно, национальные команды, сумевшие войти в тройку победителей, принесут вечную славу своему государству.

К сожалению, в нынешнем веке с лавровыми венками победителей у России большие проблемы. В Сиднее 2000 года мы завоевали 32 золотые медали и заняли второе место после США, в Афинах-2004 с 27 медалями спустились на третью ступень пьедестала, в Пекине-2008 гимн России звучал 23 раза, в то время как хозяева Игр поднимались на высшую ступень пьедестала 51 раз. В Лондоне наши спортсмены сумели получить 24 «золота», но этот микропрогресс не сумел поднять нас с общекомандного четвертого места.

Как бы там ни было, восславим наших лучших атлетов, поднимавшихся на пьедестал! Мужественные молодые люди вынуждены отказывать себе в простых человеческих удовольствиях во имя призрачной надежды получить в награду за испытания «золотой» кругляшок на красивой ленточке.

Наша всеобщая любимица Елена Исинбаева не сумела стать трижды олимпийской чемпионкой. Но вот парадокс: «бронза» стала для неё не желанной, но не менее дорогой. Потому что никто, кроме её самого и тренера, не знал, что три месяца назад она получила тяжелейшую травму левого бедра, и само участие в Играх было под большим вопросом. Несмотря на это, приехала в Лондон, прыгала и её искусство достойно самой высшей отметки.

Лидер гимнасток – красавица Алия Мустафина стала

чемпионкой, но ведь и она выступала с незажившей травмой. Её подруга по команде – наша землячка Виктория Комова. Мы видели её горькие слёзы после неудач на бревне. Видели, как переживает эта команда потерю первого места. Командное «серебро» девушки посчитали провалом, и нам были понятны их заявления, сделанные горячо. Конечно, куда ни уйти из гимнастики, и мы ещё будем наслаждаться их виртуозным искусством, и болеть за них.

Так же, как будем вспоминать потрясающие спектакли команд по синхронному плаванию и художественной гимнастике. С каждым годом они всё больше удивляют миллионы зрителей своим мастерством, и, кажется, нет ему предела. Мы будем вспоминать наших девушек-волейболисток. Да, команда осталась без медалей, но какую же яркую и мощную игру она показала! Чуть-чуть не хватило удачи, но девочки честно бились до последней секунды, а их лидер Екатерина Гамова – уникальное явление в спорте. Мы поймём это, когда она уйдёт из него.

Увы, мы нынче живем по принципу: что имеем – не храним. Не потому ли проиграла нынче волейболистки, что чиновникам от спорта не понравились грубые манеры их главного наставника и выдающегося тренера Николая Карполя и его выгнали воп? Теперь настал черёд его коллеги – главного тренера гандбольной команды Евгения Трефилова. Не потому, что команда проиграла, а потому, что чиновники не могут простить ему остроты высказываний об их бездарной работе и желании «погреть руки» на успехах команды. 13 лет Трефилов работал со сборной, и за это время выиграл четыре чемпионата мира и «серебро» Олимпиады-2008.

«Серебро» Олимпиады-2008. «Серебро» Олимпиады-2008. Судя по шапкозакидательским настроениям спортивного и иного начальства – именно так. Перед Пекином министр Виталий Мутко клялся привезти из Пекина 30 или даже 34 золотые медали. Перед Лондоном планку снизил и заявил, что «Россия завоеует от 20 до 30 на-



Виктория Комова.

град высшей пробы». Когда понял, что утащил, бросился целовать со всеми победителями, которые помогли ему остаться в кресле. Не обоедался без жарких объятий и Президент Путин. Специально прибыл в Англию, чтобы расцеловать с любимыми дзюдоистами. Замечательно, что ВВП – задний поклонник всяких видов борьбы, и жаль, что он равнодушен к стрелковому спорту или соревнованиям пловцов, которые провалились на Олимпиаде. Из 15 комплектов в стрельбе у нас только одна «бронза».

Кстати, десять лет уже председателем Федерации стрелкового спорта считается российский олигарх, хозяин Новолипецкого металлургического комбината Владимир Лисин. Спросил бы, например, Председатель правительства этого миллиардера: как он организует работу спортсменов, находящихся за тысячами километров от России? Но не спросит, потому что у Медведева любимый вид спорта – бадминтон. Он даже послал поздравительную телеграмму бадминтонисткам, которым выдали бронзовые награды лишь потому, что были снаряды с соревнования сразу же четыре сильнейших команды из азиатских стран. Хотя, откровенно говоря, в этом случае с поздравлениями можно было не торопиться.

Кстати, десять лет уже председателем Федерации стрелкового спорта считается российский олигарх, хозяин Новолипецкого металлургического комбината Владимир Лисин. Спросил бы, например, Председатель правительства этого миллиардера: как он организует работу спортсменов, находящихся за тысячами километров от России? Но не спросит, потому что у Медведева любимый вид спорта – бадминтон. Он даже послал поздравительную телеграмму бадминтонисткам, которым выдали бронзовые награды лишь потому, что были снаряды с соревнования сразу же четыре сильнейших команды из азиатских стран. Хотя, откровенно говоря, в этом случае с поздравлениями можно было не торопиться.

Кстати, десять лет уже председателем Федерации стрелкового спорта считается российский олигарх, хозяин Новолипецкого металлургического комбината Владимир Лисин. Спросил бы, например, Председатель правительства этого миллиардера: как он организует работу спортсменов, находящихся за тысячами километров от России? Но не спросит, потому что у Медведева любимый вид спорта – бадминтон. Он даже послал поздравительную телеграмму бадминтонисткам, которым выдали бронзовые награды лишь потому, что были снаряды с соревнования сразу же четыре сильнейших команды из азиатских стран. Хотя, откровенно говоря, в этом случае с поздравлениями можно было не торопиться.

Правда и только правда

С места события | «О книге не судят по обложке» – таков ключевой принцип «Живой библиотеки»

В Воронеже в книжном клубе «Петровский» прошла социальная акция «Живая библиотека». Вместо книг её посетители «читали» реальных людей, которые откровенно рассказывали о своей жизни. Слепая девушка, выпускник детского дома, вегетарианец, буддист, бывший заключённый – страницы их судеб стали известны посетителям «Живой библиотеки».

Любовь БАЛАНДИНА

Идея проводить такую необычную акцию возникла в Дании в 2000 году. С тех пор проект идёт почти по всему миру и неизменно вызывает огромный интерес, особенно у молодёжи.

Воронеж познакомился с «Живой библиотекой» в марте нынешнего года. Она так заинтересовала жителей города, что было решено провести её и во второй раз. Организатором выступила библиотека имени Андрея Платонова. Проект пользуется большой популярностью, судя по количеству тех, кто захотел рассказать о своей жизни и тех, кто пришёл эти рассказы послушать – всего больше сотни человек. Теперь мы хотим проводить подобные «чтения» не только общегородские, но и в отдельных школах, - рассказала один из организаторов мероприятия Ирина Климова. Иногда организаторы отправляют потенциальным участникам официальные запросы с приглашением стать «книгой». Бывает, что люди отказываются. Ведь это непростое: нужно быть готовым на протяжении пяти часов общаться с разными людьми, отвечать на часто неудобные вопросы. Однако «книги» всегда находятся. Благодаря запросу, направленному в городскую «скорую помощь», появился следующий герой.

Александр - фельдшер «скорой помощи». Много ли мы знаем об этих людях? Кто-то считает их героями. Другие думают, что они всегда опаздывают, и от них нет никакого толка. Однако им приходится выезжать на двадцать, а порой и больше вызовов в сутки. Работа «спасателем» требует концентрации, жесткой дисциплины и профессионализма. Порой бывает тяжело ориентироваться в трудной ситуации, но будь то пострадавший в автомобильной аварии или больной с коликами в животе, действовать надо быстро и правильно.

Тяжело постоянно видеть страдания людей, понимать, что не всегда можешь им помочь. Но такова профессия врача, - признался Александр. Дарья – слепая девушка с собакой-поводырем. Наверное, многие хоть раз задумывались, каково это: однажды проснуться утром и ничего не видеть... Даша потеряла зрение в семь лет и до сих пор помнит, как выглядит тот или иной цвет. Ей снятся цветные сны. Она считает себя самым обычным человеком. Не любит сидеть на месте и всегда чем-то занята. Трижды в день гуляет со своим лабрадором по клочку Ойк. Четверного друга Дарья подарило государство, и она очень за это благодарна. Девушка получила диплом психолога и очень хочет помогать людям.

«Не думаю, что моя слепота – это наказание, - говорит Дарья. - Потеря зрения, я смогла увидеть и почувствовать мир по-другому. Я пользуюсь телефоном, компьютером, читаю книги и пишу. Есть слепые художники, певцы, актеры. Они такие же люди, как и все».

Фритц – иностранный волонтер. Интересно, что побуждает человека уехать в чужую страну? Как ему удастся приспособиться к новой и непривычной жизни?

Эта «книга» прибыла к нам из Италии нынешним летом. Я очень хотел посмотреть Россию, мне скучно просто сидеть дома. Вот моя знакомая и посоветовала обратиться в Европейский Волонтерский Сервис. Там я ознакомился с различными программами и выбрал молодежное правозащитное движение. Решил отправить письмо, ждал почти полтора месяца, уже расстроился, а оказалось, что мое письмо по ошибке попало в спам, - смеется Фритц. К сожалению, из-за запоздалого письма Фритц не успел подать заявку на стипендию и уже почти отказался от поездки, но желание посетить «загадочную» страну России было сильнее. Поработав некоторое время и скопив денег, Фритц ринулся в путь. Здесь он принял участие во многих интересных акциях и семинарах. Успел полюбиться на достопримечательности Воронежа, искупаться в реке Дон и завестись друзей.

Через два дня я уезжаю. Вы не представляете, как не хочется. Очень переживаю за то, как будет развиваться Россия в ближайшее время. Многие иностранцы неправильно представляют себе нашу страну и Воронеж. Моя знакомая, например, была удивлена, что летом я не беру с собой куртку. Она считает, что здесь очень холодно. Существует стереотип, что Россия – хмурая страна, в которой много старых советских построек, мало травы и солнца. Так что я делаю фотографии, чтобы показать, какая она в действительности.

КРИМИНАЛ

«Актриса» из Северного

Жительница Северного микрорайона Воронежа взяла у своей матери пять тысяч рублей, чтобы купить лекарства, но по дороге в аптеку зашла в торговый центр и приобрела несколько вещей для себя.

Возвращаясь обратно без необходимых лекарственных препаратов ей было стыдно, и она решила инсценировать разбойное нападение. Даму позвонила супругу и сообщила, что за ней идут два подозрительных молодых человека, затем отключила мобильный телефон и выбросила его на проезжую часть дороги. Местом «преступления» женщина выбрала собственный дом. Она разбила пустую бутылку из-под пива и легла на лестничной площадке, сделав вид, что потеряла сознание. Спустя двадцать минут минувшую пострадавшую обнаружили жильцы и вызвали полицию.

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Воронежской области, прибывшим стражам порядка «попрелевшая» сообщила, что на неё напал молодой человек, ударил по голове бутылкой, забрал мобильный телефон и деньги. Полицейские приступили к розыску преступника по вымышленным приметам. Однако она все время путалась в показаниях, и стражи порядка заподозрили обман. Долго дама отпарывала не стала и призналась, что инсценировала нападение. Для большего правдоподобия она даже ударила себя бутылкой по голове, в результате получила небольшой ушиб. В настоящее время женщина находится под подпиской о невыезде. В отношении нее возбуждено уголовное дело.

Шок от безответственности

В Воронеже за последние два месяца зафиксировано три случая выпадения из окон малолетних детей, оставленных родителями без присмотра.

Первый трагический случай произошел пятого июля в Левобережном районе. Молодая мама не доглядела за ребенком, и он выпал из окна квартиры на третьем этаже. По словам родственников, малыш сам подвинул стул к окну и оперся на москитную сетку. Мальчик приземлился в заросли кустарника под окном. Девушка малышка выбежала во двор и забрала ребенка домой, а затем вызвала «скорую помощь». Двухлетний мальчик был доставлен в ОДКБ №2 Воронежа с ушибами передней брюшной полости. В Северном микрорайоне Воронежа второго августа по улице Лизюкова двухлетняя девочка также облокотилась

на москитную сетку и выпала из окна. С открытыми переломами ног и теменной кости, а также ушибами внутренних органов малышка была доставлена реанимацию. Мама также оставила на время ребенка без присмотра.

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Воронежской области, ещё один аналогичный случай произошел в Воронеже шестого августа. Мать ребенка ушла на работу, оставив четверых детей, старшему из которых 12 лет, под присмотром своего сожителя. Шестилетний мальчик оперся на установленную в окне москитную сетку и выпал с четвертого этажа. Прохожие вызвали «скорую помощь». Ребенок был доставлен в ОДКБ №2 Воронежа с ушибом головного мозга тяжелой степени, перелом свода черепа, кровоизлиянием, ушибом органов груди и брюшной полости, переломом десятого ребра, костей предплечья, костей таза, травматическим шокom второй степени.

Инспектора ПДН напоминают, что москитные сетки, установленные на окнах, защищают дом от насекомых, но никак не детей от падения с высоты.

Роковой момент

В ночь с субботы на воскресенье в Лискинскую центральную районную больницу был доставлен мужчина с проникающим ножевым ранением брюшной полости.

По факту причинения телесного вреда здоровью полицейские проводят проверку. Уже известно, что ножевое ранение лискинцу нанесла его жена. Она же вызвала бригаду «скорой помощи».

Стражи порядка опросили женщину. По её словам, накануне вечером супруг пришёл домой в состоянии сильного алкогольного опьянения. Супруга выразила мужу своё недовольство по поводу злоупотребления спиртными напитками. Заявавшийся конфликт перерос в драку. Женщина пояснила, что муж начал кидать в неё попадавшиеся под руку предметы, избивать её, а также угрожать расправой. За свою жизнь женщина испугалась не на шутку. В роковой момент она схватила кухонный нож и ударила им в живот мужа. После чего незамедлительно вызвала «скорую помощь».

Был ли это факт самообороны или же намеренное причинение тяжкого вреда здоровью, полицейским предстоит выяснить. На данный момент раненый в сознание так и не приходил. Врачи борются за его жизнь.

Константин ШОМАХОВ.

ООО «Русский Промышленный Альянс» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: слесарь-сборщик металлоконструкций 3/п от 40 000 руб. электросварщик-аргонщик (временно без удостоверения НАКС) 3/п от 45 000 руб. токарь фрезеровщика сверловщика 3/п от 35 000 руб. стропальщика 3/п от 25 000 руб. Условия работы: вахтовый метод, бесплатное предоставление жилья. Телефоны для справок: 8 916 579 57 07, 8 496 572 59 25.

В связи с выполнением работ по монтажу оборудования цифрового эфирного телевизионного вещания на антенной опоре фимала РПС «Воронежский ОРТЦ» в г. Воронеж в рамках реализации Федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2015 годы» в период с 13 августа по 9 сентября 2012 г. с 09.00 до 16.00 ВОЗМОЖНЫ ПЕРЕРЫВЫ В ВЕЩАНИИ ТЕЛЕВИЗИОННЫХ И РАДИОПРОГРАММ.

Продаю автомобиль KIA-CARNIVAL 2004 г.вып., пробег 71 тыс. км, 7-мест., цвет – серебристый металлик, отличное состояние, цена на момент публикации – 550 тыс.руб. Тел. (473) 292-46-48.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ «КОММУНА» ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приёмной совета жителей Коминтерновского р-на (вход со стороны «Медико-сервис» и «Стоматологии») по адресу: ул.Лизюкова, 36.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ! Управление Роскомнадзора по Воронежской области в соответствии с частью 1 статьи 23 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» является уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных. В соответствии с действующим законодательством все юридические и индивидуальные предприниматели до начала обработки персональных данных обязаны уведомить об этом уполномоченный орган (за исключением случаев, предусмотренных ч.2 ст. 22). Образец формы уведомления об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных утвержден приказом Роскомнадзора от 19 августа 2011 г. № 706. Форма Уведомления и рекомендации по его заполнению размещены на Портале персональных данных http://www.pd.rscoc.ru/ и на сайте http://36.rscoc.ru/

КОММУНА УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Главный редактор В.Г.РУДЕНКО. Дежурный по номеру Сергей КРОЙЧИК.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 8 (473) 251-24-87. ОТДЕЛЫ: Региональных проектов 8 (473) 253-32-10. Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74. Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23. Культуры 8 (473) 253-29-47. Экономике 8 (473) 255-08-46. Образования, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70. ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»: «Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74. «Коммуна плюс» 8 (473) 255-14-74. «Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутату», «Воронежская марка» публикуются на договорной основе. Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИГФ «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 2010. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 15415 (подписка - 13884) экз. Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.